

新劇與林夏薇姊弟戀預告會親熱 周嘉洛5劇排隊推出 憂觀眾睇厭

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周嘉洛、林夏薇(薇薇)、姜大衛、古佩玲及徐榮等14日到電視城出席劇集《寵愛Pet Pet》拜神儀式，擔任男一的周嘉洛，劇中會跟視后林夏薇發展一段姊弟戀，並且有親熱戲。嘉洛坦言入行前曾發展過一段姊弟戀，雖然分手收場，但從對方身上學識女人不簡單。受捧的他目前手上有5套劇集，坦言擔心被觀眾睇厭及感到有壓力。

嘉洛表示在劇中飾演動物傳心師，透過跟動物溝通治療人類心靈，雖然本身都有養狗，但始終動物耐性有限，拍攝時都要作出遷就，有一定挑戰性。

提到他在劇中跟林夏薇發展姊弟戀，但一度被飾演夏薇爸爸的姜大衛阻止兩人發展，問到嘉洛現實中可曾試過發展姊弟戀？他坦承現實中也曾發展過一段姊弟戀：「入行前，大約19歲左右發展過一段姊弟戀，唔係初戀。(女方大過你幾多歲?)唔記得咗喇，當時我仲好細個，大家互相學習，喺對方身上學識咗女人唔簡單，男人都一樣。(姊弟戀維持幾耐?)我都唔記得咗喇，唔係慘痛經歷，大家都好開心，只會記住開心回憶。」談到目前擇偶條件，嘉洛表示好隨緣及講求感覺。

至於與薇薇可有親熱戲？嘉洛表示暫時睇劇本都只是蜻蜓點水，未有太多親熱場口，始終以寵物為主，但會有關交戲。擔正演出後首次與視后級演員合作，嘉洛讚薇薇超級友善，跟她合作開心又安心。

獲公司力捧一劇接一劇的嘉洛，目前手上有5套劇集，他坦言擔心被觀眾睇厭及感到有壓力：「即係代表有5套劇都會有機會畀人批評，我會努力學習，係會有壓力，其實我唔希望見咁密，分開啲(播映)又好啲，都會驚觀眾睇厭，自己又唔係話做得好好。」同時還要拍處境劇《愛·回家之開心速遞》的嘉洛，表示目前是客串形式，不用見得太密都是好事。

薇薇最怕與蛇演戲

劇中飾演獸醫的林夏薇，表示自己有多年養狗經驗，終於可以大派用場，而透過這部劇亦學到很多養寵物的知識，而今天的角色

有好多專業用詞，跟之前演的律師角色各有難度。她又說：「自己近半年拍咗三部劇好勤力，試過一星期睡覺唔超過20小時，但好開心能與不同對手合作。」

提到她跟周嘉洛戲中發展姊弟戀，薇薇笑言真人沒接觸過姊弟戀，是個新鮮嘗試。她謂首次跟嘉洛合作很有火花，最欣賞對方是個好有創意的演員，不時更會爆肚，她說：「大家默契都幾好，仲算接得住。」她又透露二人會有浪漫場口，動物成為他們之間的橋樑，她更要與貓、蛇、兔及鸚鵡等演戲，最驚是蛇，蜥蜴反而沒想像中那麼驚，雖然監製搵來的動物都好乖，但就要很有耐性。

問到她如此忙碌，豈不是沒時間陪老公，對方可有微言？她說：「唔會，老公全力支持我工作。(如此拚搏是否想再奪視后?)我真係好鍾意做戲，每個作品都係新嘗試新挑戰，我唔係為擇妻去拍好一個角色，而係享受過程。」



周嘉洛在劇中飾演動物傳心師。



林夏薇表示自己有多年養狗經驗。



一眾藝人參與切燒豬儀式。



姜大衛(右)與梁雯蔚14日出席新劇宣傳活動。

周嘉洛與林夏薇在劇中發展一段姊弟戀，兩人也頗合襯。

吳若希將到內地拍劇 笑言給老公自由空氣



吳若希離港難捨家人。

網上圖片

香港文匯報訊(記者 阿祖)吳若希(Jinny)14日到新城電台為新歌《慢鏡》宣傳，她表示新題材是兩年來對疫情的一點體會：「過往我是節奏很快又性急的人，疫情初時都幾頹，似看不到未來，現開始懂得慢下來重新細看身邊事物，今次遇上疫情也可能因禍得福。」

Jinny指今次新歌MV自己兼任監製，並以親情價找來18歲胞弟吳梓楓當男主角，與羅毓儀合拍。她指弟弟剛簽約入行當周柏豪徒弟，而過去她一直對弟弟很有要求，今次工作上合作，弟弟表現令她刮目相看，不禁要給讚，也怪不得其經理人常讚他乖仔又夠努力，自己都感到老懷安慰。未來如何為弟弟打好關係？她笑說：「完了啦！看他經理人安排，其實他要兼顧學業，他剛考上大學，已有兩間取錄，還在選擇中。」問為何不帶弟弟來做宣傳？Jinny說：「不了，現在是宣傳我的歌，而且他要進修一下，不過他都是半工讀，有幫人補習賺學費。」

Jinny透露下星期將動身到內地3個月，拍一齣與陳展鵬合作的時裝合拍劇，她笑言已將頭家交託給弟弟，不交給老公的原因是：「老公要返工，而且他好渴望自由的空氣，一直追問我經理人是否20號就送我走！」

不過她已經在他手機安裝好定位追蹤程式，隨時打聽老公的行蹤：「如果追蹤到他在家，便會打家裏的電話找他，但其實老公也信得過，他那麼愛我，像之前我開工拍節目，他都要在現場陪我到凌晨兩點！」離開香港3個月，Jinny表示第一次離開一對子女這麼久，也是她最捨得的，然而她因疫情已兩年沒回鄉探望嫻嫻和爺爺，尤其嫻嫻最近身體不適，令她更加思念老人家。

吳若希將要到內地工作長達三個月。

慶幸電影為少數民族發聲 尼泊爾裔 Bipin Karma 挑戰舞獅

香港文匯報訊(記者 文芬)慶祝香港回歸25周年電影《一樣的天空》將於6月23日上映。電影除了展現香港人過去25年來如何追尋夢想的掙紮外，也希望傳達包容身邊的人和事，促成文化和種族融合。其中單元《獅子橋下》講述熱愛舞獅的尼泊爾人Chandra(Bipin Karma 飾演)最終實現舞獅頭夢想。

由於拍攝時間緊迫，事前只有兩個月時間訓練，所以導演葉正恆認為本身是跆拳道兼飛躍道高手，又是尼泊爾裔的Bipin是扮演主角曾仔的「天選之人」。Bipin表示知道要為角色學習舞獅時，以為舞獅就像跳舞一樣，會很快學會。不過在訓練過程中，他體會到舞獅並非只靠大力就能舉得起獅頭舞獅，舞獅是一個故事，要投入幻

想自己是一隻獅子，配合鼓聲表現出獅子的情緒。他認為每個舞獅動作都要呈現出細節，展現完美的形態是最難的。他感謝獅會的師傅和師兄的幫忙，讓他能夠在短時間內學會多個動作。

導演葉正恆表示舞獅是能夠代表香港的藝術表現，舞獅展現了香港人堅毅不屈的精神；而這精神也可以在主角曾仔實現舞獅頭夢想過程中看到，雖然種族不同，只要大家向着同一個目標努力，最終也會一起成功。

Bipin透露他不會多想在生活中有否受到歧視，因為惡言不會傷害到他。他認為種族融合不只單靠少數民族去努力，而是雙方都踏出一步互相了解。他慶幸現在愈來愈多像《獅子橋下》這樣關於少數民族的電影，幫助他們擺脫社會對少

族的成見，他在拍攝電影時也向導演分享了尼泊爾的文化，好讓劇情更如實反映他們的生活。



Bipin Karma (左) 本身為跆拳道兼飛躍道高手。

曉治積曼再度染疫 音樂劇換上後備演員

香港文匯報訊(記者 文芬)曉治積曼(Hugh Jackman)14日在社交平台上傳一段自拍短片，宣告自己又再度確診，因此暫不能演出美國紐約舉行的百老匯音樂劇《The Music Man》，並交由後備演員Max Clayton代替演出。他提到確診最不開心的事情，就是自己沒辦法看到音樂劇的演出，但他強調「The Show must go on.(表演必須繼續進行)」，並期望自己能夠盡早康復回到舞台上。而他早前已完成接種三劑疫苗。



曉治積曼因確診無法踏足舞台。

至於現正舉行巡迴演唱會的滾石樂隊(The Rolling Stones)，78歲主音米積加(Mick Jagger)近日亦染疫，在演出前突然宣布要取消荷蘭阿姆斯特丹站的演唱會，演唱會將延期舉行。

90歲 Philip Baker Hall 離世



香港文匯報訊(記者 文芬)據外媒報道，荷里活著名綠葉演員 Philip Baker Hall 14日傳來去世消息，享年90歲。其妻子表示 Philip 於周日(12日)在親人的陪伴下離開：「生命的最後時光一直很好，彌留之際還在回憶和反思自己的一生。」

Philip 為荷里活常青樹，演藝事業超過半世紀，曾與成龍、占基利、韋史密夫、湯漢斯等紅星合作，作品包括《宋飛正傳》、《午夜狂奔》、《捉鬼敢死隊2》、《衰鬼上帝》、《真人Show》及《火拼時速》等。

Philip Baker Hall 是一位非常資深的綠葉演員。

獲獎遭父親潑冷水 趙希洛坦言打擊大

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)趙希洛(Candice)早前接受《星光路上》主持潘盈慧訪問，分享入行14年來苦與樂，感嘆獲「最佳女配」仍遭爸爸潑冷水，打擊好大！

自細對演藝工作充滿興趣的 Candice 不理家人反對，2007年從英國返港參選港姐入行。入行初期，Candice 工作不多，加上中文不太好，壓力頗大。之後在《八卦神探》、《實習天使》、《金宵大廈》等劇集飾演瘋癲角色，令她演技獲得肯定，更被封為「御用癲婆」。其後 Candice 在《金宵大廈》演活憶子成狂的何太，於《萬千星輝頒獎典禮2019》中奪得「最佳女配角」，獲獎本是開心事，可惜努力仍得不到爸爸的支持及認同，她說：「爸爸淨係講咗句 Good job，之後再講咗句：『咪都係主角隔離個啫』，打擊好大！」Candice 說單對着鏡頭跟家人說：「你哋等多陣，等多陣就得喇喇，OK？」

至於感情方面，Candice 與男友戀情穩定，現階段不急於結婚，她說：「等事業有成先啦，生小朋友就睇緣分，冇得強求。」



趙希洛當年拿獎仍得不到爸爸的認同。